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i) Le cercle passe par A(1;1), par B(1;—1) et par C(2;0).
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2.1.3 Déterminer la position relative des deux objets suivants:
a) la droite y = 2z — 3 et le cercle 22 + y? — 3z + 2y = 3;
b) la droite z — 2y — 1 = 0 et le cercle z° + y* — 8x + 2y + 12 =0;
c) la droite y = z + 10 et le cercle z° + y* = 1.
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b) la droite z — 2y — 1 = 0 et le cercle z° + y* — 8z + 2y + 12 = 0;
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¢) la droite y = = + 10 et le cercle z* + y* = 1.
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2.1.4 Déterminer la position relative des cercles

71::32+y2—16:c—20y+115=0 et fyg:m2+y2—|—8:c—10y+5=0




